11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.02.2012 10:07:20

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2012 16:04:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258366/answer/258817




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cjie IpUEMa II0C/IefHero aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
moboMy moBony, Bal - catiTe ciepmy Ha 6akmnoces u MIIIII, a KeHa - Ma3KH - Ha TO K€ CcaMoe, a
MOuYy - Ha 6aKIoCceB.



